Wielokaty. Przewidywany czas 60min. str. 1/4

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Jaka dlugosc¢ ma bok trojkata rownobocznego o obwodzie 33 dm?

2. Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 24 cm, a ramie ma 7 cm. Jaka dlugos¢ ma podstawa
tego trojkata?

3. Boki trojkata moga mie¢ dlugosc:
A.7,4,3 B. 10, 3, 5 C.14,7,8 D.5,5,11

4. Obwod tréojkata rownoramiennego wynosi 32 cm, jego ramie ma dlugos¢ 11 cm. Podstawa
tego trojkata ma dlugosc:
A.11cm B. 10,5 cm C.10cm D.21cm

5. Zaznacz zdanie falszywe:

A. W kazdym rombie przekatne dziela sie na potowy.

B. W kazdym réwnolegloboku przekatne sa réwnolegte.
C. Kazdy kwadrat jest rombem.

D. W kazdym prostokacie przekatne sa rownej dlugosci.

6. Skonstruuj trojkat rownoboczny o boku c.

/
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7. Za pomoca cyrkla i linijki narysuj trojkat o bokach 3 cm, 5cm i 6 cm. Okre$l rodzaj naryso-
wanego trojkata.

8. Bok rombu jest rowny 5cm, a boki rownolegloboku maja dlugosci 3 cm i 6 cm. Dokoncz
zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Wiekszy obwoéd ma . A. romb B. rownolegtobok
Roéznica obwodow tych czworokatow C. 4cm D. 2cm
wynost .

9. Z dwoch trojkatow rownobocznych o obwodzie 18 cm zbudowano rownolegtobok. Ocen
prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Obwod rownolegloboku jest rowny 36 cm. | | prawda [ | falsz
Dhugos$¢ kazdej przekatnej rownolegloboku jest mniejsza | | prawda | | falsz
od 18 cm.

10. Narysuj trapez prostokatny o podstawach 1 cm i 4 cm oraz wysokosci 3 cm.

11. Narysuj romb o przekatnych 3cmi 5 cm.
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12. Narysuj romb o przekatnych 2cmi 5 cm.

13. Narysuj rownoleglobok niebedacy rombem o przekatnych 2cm i 3 cm.

14. Narysuj trapez rOwnoramienny o podstawach 3 cm i 6 cm.
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15. Oblicz obwdd rownolegloboku, ktorego jeden bok ma 6 cm, a drugi jest od niego o 1,5cm

dluzszy.

16. Obwod kazdego z przedstawionych ponizej trapezoéw wynosi 36 cm. Oblicz dlugosci odcin-

kow oznaczonych literami a i b.
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